

张冰洁制图
报料人供图

热舞、小提琴、iPad、婚戒、玫瑰花瓣、祝福短信轮番上阵

秘密策划两年多 一场求婚大戏在地铁浓情上演

“嫁给他!嫁给他!”昨天中午,一趟地铁列车驶入2号线西安门站,精心策划2年多的求婚大戏进入高潮。一群年轻人走进最后一节车厢,其中5个手持iPad写出“老婆嫁给我”的字样,玫瑰花瓣缓缓飘落,女主角小芳目瞪口呆,最后在众人的欢呼声中,男主角小翔如愿以偿。此刻,这份浪漫也感动了车厢里所有的人。

□见习记者 黄昆

就在此一刻

地铁求婚 全场都被hold住

大戏落幕2个多小时了,小芳似乎仍然没有缓过神来,“一开始我还不知道怎么回事,看到那5个字以后,我一下子怔住了。”

昨天上午,小翔约小芳去河西参加一个婚庆活动。小芳根本不知道,小翔为她准备了2年多的求婚即将开始。一趟列车缓缓驶入新街口站,小翔领着走进去最后一节车厢,车厢里突然响起一阵节奏感很强的音乐,30名“快闪族”一起走进车厢,随着节奏舞动起来。车厢里的人,包括小芳都觉得很奇怪,怎么地铁里莫名其妙地出现这么多人跳舞?隔壁车厢里的人也跑过来看看究竟,一时间,本来不太拥挤的车厢内挤满了人。

大约2分钟后,列车到达大行宫站,热舞戛然而止,舞者也迅速离开车厢,取而代之的是悠扬的小提琴声,曲子是小翔精心选择的《爱很简单》。大家循声看过去,一位优雅的男士拉着小提琴缓缓走过来,旁边

很多年轻人随着曲调哼了起来。小芳听着看着,脑子里一头雾水,心知肚明的小翔反而心跳加速,因为高潮即将到来。

“西安门站到了……”车厢里传来报站的声音,小提琴声也随之结束。小翔和小芳的朋友们一拥而入,在小芳的视线里,“老婆嫁给我”5个字慢慢显现出来,小芳下意识地捂住嘴巴,脸也红了起来。人群中两个学生模样的人异常兴奋,尖叫伴随着欢呼,“嫁给他”的声音此起彼伏,已经呆住的小芳答应了小翔的求婚。小翔拿出结婚戒指,戴在小芳手指上,车厢内瞬间爆发出热烈的掌声。

早已准备好的玫瑰花瓣在幸福的两人头上飘落,很多观众都感动得流下泪来。观众们也得到了小翔的红包,里面有一张体育彩票,“我们给别人的是希望,感谢他们见证了我们的实现愿望。”就在这时,小芳的手机响了起来,朋友们预先准备好的几十条祝福短信为求婚大戏画上了圆满的句号。

为了这一刻

两年策划 一定要别出心裁

说起昨天的求婚大戏,“总导演”小麟说自己很紧张,生怕出现什么差错。小翔和小芳是4年前相识的,在确定恋爱关系以后,小翔在2年多前找到在策划公司工作的朋友,打算搞一个别出心裁的求婚,给小芳一个惊喜。对于这个漫长的策划,小翔最核心的要求很简单——要用别人没用过的方式。

整个求婚策划的大方向都是小翔定下来的,小麟的团队只是负责具体的细节。在2年多的时间里,小翔和朋友们的脑子里经常会冒出一些点子来,每隔一段时间他们就会坐到一起进行交流。“大家经

常会为某一个细节吵起来,都觉得自己的想法好,有时候甚至会打架。”小麟说,“终于,经过无数次的讨论,方案前两天最终定下来了。”

随即,大家马不停蹄地开始排练。大家该跳舞的跳舞,该拉小提琴的拉小提琴……其实最重要的还是控制时间,因为整个过程从头到尾都很紧凑,不能出差错。

昨天上午,小麟就带着舞蹈团队到莫愁湖地铁站集合,进行最后的彩排。11点35分,他们从莫愁湖站上车,并通知小翔准备好,小提琴手和在西安门地铁站等候的朋友们也各就各位。为了保证万无一

失,电话和短信通知必不可少,舞蹈团队和小提琴手也要掐准时间。最后,计划圆满完成的时候,小麟才舒了一口气,他盛赞道:“我们的策划团队是专业的。”

小翔说,非常重要的一点是对小芳保密。策划开始以后,小翔就通知朋友们,包括小芳的朋友,一定要把口封好。“保密2年多,大家也够累的,但他们都做得很棒,小芳一直不知道,她看到以后才会那么惊喜,真是太感谢大家了。”此外,小芳最好的两位朋友昨天都要上班,为了去西安门站捧场,她们牺牲了宝贵的午饭时间。

伴随这一刻

四年牵手 感觉才是唯一的

4年的恋情一路走来,两人在和记者交流的时候,语气中都充满了甜蜜,他们11月20日就将步入婚姻的殿堂。回忆起这段历程,小翔说自己反而比较平静。小翔今年30岁,在鼓楼开了一家做通讯产品生意的店,4年前的一次业务来往中,他认识了比他小5岁的小芳。用小翔的话说,第一眼的感觉就和看到别的女生不一样。

认识小芳后不久,小翔就到海南旅游去了,他就想买一样东西送给她。几番挑选之后,小翔买了一个海螺,回南京后带到小芳的办公室里,可是小芳却不在,小翔就让小芳的同事帮忙转交。在拿到海螺

后,小芳联系了小翔,小翔对她说了一句:“你拿到耳边听一下,里面有大海的声音。”那一刻,小芳心动了。

此后,小翔经常约小芳出来,一起吃饭、玩耍。小芳家住在奥体附近,那时小翔还住在江宁,每次约会都来之不易。他们平常都很忙,因此两个人倍加珍惜在一起的时光,1年以后,两人确定了恋爱关系。后来,小翔搬到新街口,小芳把自己的服装店从集庆门搬到新街口,也是考虑到彼此。

刚开始的那段时间,小翔经常到小芳的店里去帮帮忙,一起谈谈心,后来,小芳把店里的钥匙给了

小翔。小翔每天上班比小芳早,就顺道买一束鲜花插在小芳店里的花瓶中,“要让她每天都能看到最美的鲜花,工作也有个好心情。”

小翔和小芳都很喜欢旅行,西塘、扬州、杭州等地都有他们的足迹。在山水之间,两个人从平常的烦恼中解脱出来,专心享受他们的二人世界。上个月,他们去了一趟成都,才回南京不久,求婚就提上日程了。

不过,小翔认为,上面只是4年经历中的点滴,如果真要讲起来,根本就讲不完,每时每刻双方都有心灵的触动。“其实,最重要的还是在在一起的感觉,那才是唯一的。”



禁烧秸秆 呵护蓝天

南京市环境保护局 宣